

青林湾“微2”公交初定12月1日开通

沿途停靠7个站点

城市治堵在行动

本报讯(记者王岚 通讯员王蓉)青林湾片区拟开微公交接驳地铁民意调查有了结果。昨天,市治堵办发布信息说,从片区回收的调查问卷看,有超过半数居民选择了方案一。而本报“宁波地铁生存”微信定向调查中,有75%居民选择方案一。据悉,市客管局力争于下月开通“微2”公交线,服务青林湾片区居民。

继城西片区首条“微公交”成功试水后,拥有大量居住人口的海曙青林湾片区居民也热切盼望能够有接驳轨道的公交线路直达。在市治堵办与客管局等相关部门的努力下,本月9日起,5000份供居民选择的、设计有两套微循环接驳轨道公交线路的方案,以及针对青林

湾小区住户出行的调查问卷,通过清风、水岸心境和青林湾三个社区发放到居民手中。同时,本报和市治堵办还借助网络终端同步接受市民投票。

一周过去了,5000份问卷调查回收了将近一半。市治堵办统计结果显示,有占比55.7%居民同意接驳方案一,比同意方案二的人数多了一成多。

问卷调查还反映了居民们对接驳公交线路运行的一些意见建议。如发车间隔,有九成多居民希望小于10分钟,其中希望小于6分钟的有39.8%,赞成6分钟到10分钟之间的有52%。

对于最希望接驳的轨道站点,泽民站以48.6%的赞成率高票通过,望春桥站有15.2%的居民同意,大卿桥站也有31.7%的居民认为比较合适。

对于接驳公交仅在早晚高峰运行的提议,44.7%的居民表示赞同,40.4%的居民则投了反对票。50.7%的居民认为早晚高峰时段定在7:00-8:30,17:00-18:30比较合适。

为了减少到达公交站点的步行距离,61.7%的居民同意接驳线路开进青林湾小区道路。对于在青林湾片区哪个站点上车这个问题,选择比较多,相对集中的是水岸心境站,有34.6%居民选择了这里。另有15.1%和8%的居民分别选择海曙外国语学校站和新星路站。

在填写问卷调查的居民中,有41.2%的居民原来最主要的出行方式是公交车,另有25.9%的居民是开私家车上下班。他们中有74.5%的人表示,开通接驳线路后会放弃私家车出行,对于设定的2元票价,77.5%居民表示愿意为此付费。

市公共交通客运管理局表示,根据先前规划,结合多数居民的选择,青林湾接驳轨道的“微2”公交线路将按照方

案一运行,即经过悠云路、青林湾街、丽园北路、中山西路、环城西路、新星路,上午为逆时针循环,下午则顺时针循环。线路总长为7.2公里,开通初期发车间隔为15分钟,沿途停靠7个站点。线路初步定于12月1日开通。

值得一提的是,青林湾片区拟开微公交接驳地铁消息经媒体传播后引起市民关注。特别是设计线路沿线居民也纷纷表达了搭乘的愿望。如天一家园社区向客管局反映了天一家园六期居民希望搭乘接驳线的想法。

对此,市客管局表示,“微2”线路开通后,市公交总公司将同步进行客流观察,根据客流规律逐步调整发车间隔和线路走向。市治堵办也表示,市民朋友可以继续向社区、街道提出好的建议和意见,并进一步提交至市客管局和市治堵办。



雨歇忙修路

昨日,趁久雨暂歇,江东区城管局组织市政养护人员抢抓时间,对彩虹南、彩虹北、彩虹东、彩虹西、彩虹南、彩虹北、彩虹大道等主要道路坑洞进行修补,确保市民出行安全。

(李超 王博 摄)

鄞州七龄童需骨髓移植 众人伸援手创爱心奇迹

5小时网络公益众筹30万元

本报讯(鲍婷婷 朱军备 唐一波)“没想到这么短时间就筹到了30万元,太感谢大家了!”23日晚8时许,鄞州区咸祥镇芦浦村村民舒良飞夫妇在电话中不停地道谢,希望通过媒体向所有爱心人士表达谢意。

9月底的一天,咸祥镇中心小学二年级学生舒亦寒突然流鼻血。当天下午,舒良飞夫妇带着小亦寒来到鄞州人民医院检查。经诊断,小亦寒患的是急性重症再生障碍性贫血。

10月25日,舒亦寒高烧40℃左右,捂着腹部喊痛。经检查,确定是阑

尾炎,这对一个丧失造血功能的孩子来说是致命的。

小亦寒被转到宁波市妇儿医院,实施了阑尾切除手术。手术比较成功,但高烧迟迟不退,还出现了肺部感染。

术后第三天,舒良飞夫妇又带着小亦寒赶往上海儿童医学中心,一直到11月12日肺部感染才得到控制。上海儿童医学中心医生建议,必须尽快做骨髓移植。

舒良飞夫妇立刻做了配型,结果均失败,随后通过中华骨髓库查对,确定有两位志愿者配型初步符合要求,目前正在做进一步检查,合适的话可以进行

骨髓移植手术。但前期大概需医疗费用50万元。

舒良飞夫妇没有稳定的职业,丈夫承接一些小模具加工,妻子在厂里担任仓库保管员,基本没什么积蓄。来上海治疗之前,夫妻俩已经花费了10万元。

“哪怕有1%的希望,我也要倾尽所有将他治好。”夫妻俩四处向亲朋好友借钱,还准备将住房出售,结果只筹到20万元左右。

11月23日下午2时30分,在病友的建议下,舒亦寒的妈妈张红央在网络上发起了公益众筹。

新高考首考成绩揭晓

很多学生准备考第二次

本报讯(记者陈敏)新高考首次学考、选考成绩于23日晚6时发布。记者昨天采访了解到,首次学考,学校不同,考生成绩分化明显,很多学生决定考第二次。

首次选考,全省170余人可得满分

根据浙江省教育考试院提供的数据,这次考生报名高考选考的,共有1.72万科次,按照选考等级赋分的规则,将有170余名考生可得满分。

根据新高考政策,除了语文、数学、外语3门必考科目外,政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术这7门均为选考科目,学生要选择3门作为高考选考科目。选考科目每年会安排2次考试,分别在4月和10月进行,这次公布的是2017年新高考的首次选考成绩。

选考科目按等级赋分,每门满分100分,成绩2年内有效,学生每科可以报考2次,选用其中1次成绩。

据了解,首次选考,宁波报考的考生极少,宁波中学、鄞州中学等校没学生报选考,效实中学、镇海中学参加选考的也只有个位数。其中,效实中学共有3人参加选考,最高的97分,另两人94分;镇海中学2人参加选考,分别是化学、生物,都考了90分以上;五乡中学有一人参加选考,考了88分。五乡中学这名考生选考的是历史,该校一名历史老师说,88分属于选考第五等级,全省前15%。

鄞州城南中学141名学生参加技术科目选考,考80分以上的居多。

难度加大,学考成绩分化明显

新高考实行学考、选考同一张试卷,此前已有业内人士预测,新高考学考的难度会大于原会考。从采访看,新高考首次学考,成绩分化明显。

鄞州区五乡中学一名老师告诉记者,问了高二的几个班,发现学考成绩普遍在B级及以下。

宁波三中教务处负责人表示还没分析学考成绩,“一眼看过去,感觉物理考A的蛮多,其他多是B、C。”

记者从镇海中学、效实中学了解到,学考考A级的学生不少。

按规定,高中学考划分为ABCDE5级,其中E为不合格,E级比例不超过5%。

很多学生准备考第二次

新高考的一大亮点,是每科最多报考2次,以最高分数计入成绩。

昨天,考生们已陆续查到成绩。从采访看,为拿更高分,很多学生准备考第二次。

宁波三中教务处负责人说,一般来说,B级以下的同学还是想再考一次,争取考个好分数,毕竟学考成绩和“三位一体”招生挂钩。

相对于学考,准备选考第二次的比例更高。

一位高中老师说,参加第二次考试,对学生来说最大的问题是,复习主要靠自己,因为学校资源有限,肯定无法照顾到每名考生个性化的需求。

周末1.1万考生参加国考

本报讯(记者周琼 通讯员沈超 庄晨)昨日记者从市人事考试办获悉,2016年中央机关及其直属机构考试录用公务员笔试定于11月29日举行,选择宁波考点的考生有11005人。

据了解,本次国考笔试,宁波设立了宁波技师学院(99个考场)、宁波大红鹰学院(70个考场)、浙江万里学院(99个考场)、宁波大学科技学院(99个考场)4个分考场,共367个考场。上午,考生们将进行行政职业能力测验,下午的考试内容为申论。

市人事考试部门提醒考生及时下载并打印准考证,2016年1月10日,考生可通过考录专题网站查询成绩。

2015就业创业服务月拉开帷幕 高校学子“求职套餐”来了

本报讯(记者周琼 通讯员任社)昨日,记者从市人社部门了解到,“2015宁波市高校毕业生就业创业服务月”活动已于近日拉开帷幕。一道丰盛的求职创业大餐将为毕业生就业创业提供便利。

记者一见到,我市将在各大高校和职业院校举办12场免费现场招聘会,就业管理服务部门还将在招聘现场开展就业政策、就业形势咨询、职业指导等就业创业指导活动,帮助高校毕业生了解就业形势、就业政策和用人需求,提高服务的针对性和有效性。

同时,一些知名企业人力资源经理将进高校“手把手”教学生面试求职技巧,一些二代企业家则将自己的创业成长经历带进高校,现身说法对学生进行创业指导,共计16场的“促就业 助创业”高校巡回讲座,

将全方位的对毕业生就业创业意识进行辅导。而在就业创业服务月中,还将举行毕业生简历制作、模拟面试及求职比赛,提高大学生职业素养、求职能力和就业竞争力。

在就业创业服务月期间,我市还将举办2场创业集市、6场“周一见”主题讲座和中国(宁波)大学生创业大赛资本相亲会,整合政府、高校、社会民间资本等多方资源优势,为大学生创业者提供人才招聘、项目路演和政策咨询等相关服务,搭建创业项目与资本交流对接平台,营造浓厚的创业创新氛围。

市就业管理服务局负责人告诉记者,在中国国家人才网上,还将开设高校毕业生免费就业创业培训课程平台,有需求的高校毕业生可登录平台,参加免费电商基础培训课程,收看就业创业指导视频、搜索就业创业导航信息,参加预就业创业平台提供的实习见习等活动。

强冷空气来袭 26日气温骤降10℃

本报讯(记者王博 通讯员虞南)市气象台昨日15时30分发布寒潮蓝色预警信号。受24日夜里一股强冷空气影响,我市将有一次明显的降温、大风过程。其中,24日到26日我市日平均气温将下降10℃左右,26日到28日我市平原地区最低气温将降至2℃到4℃,山区将降至零下2℃到0℃。海面风力方便,24日夜到25日宁波沿海海面将有7级到9级偏北大风,25日夜到26日将继续增强至8级到10级偏北大风。

来自市气象部门的统计资料显示,11月我市遭遇了历史罕见的阴雨寡照天气,到11月22日,全市累积平均降雨量223毫米,破同期历史记录。11月已出现5次到6次的中到大雨以上的降雨过程,其中有2次达到大暴雨,如此密集的强降雨在历史同期也极为罕见。

这股强冷空气的到来,也让想念许久的太阳公公终于露脸,但特别提醒大家,连续一周的寒意浓浓,除了要在生活中添衣保暖,也请注意防范强降温、低温、海上大风对生产的影响。



垃圾分类 我也有份

近日,居住在江东东胜街道王家社区的印度籍居民阮妮,与垃圾分类督导员一同组装垃圾分类专用桶,并将垃圾桶放到小区的指定位置。

(丁安 孙灵 摄)

谁是“双十佳” 市民说了算

鄞州城管启动“双十佳”评选

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员朱娇娇 王阔)“城管活雷锋”叶徐挺、“五员”女将”许幼红、“城管老大哥”李新……鄞州城管系统“双十佳”评选活动今天正式开始,市民可通过网站、微信、报纸三种方式心目中的十佳执法人员和十佳协管员投上一票。

近年来,在鄞州区城管系统中,先后涌现出许多先进人物,他们长期奋战在城市管理和行政执法工作一线,用自己的点滴努力,换来城市的整洁有序。评选活动于9月正式启动,经资格审核、意见征求和初审,毛东、王光辉等45名候选人正式揭晓,其中包括20名优秀执法人员和25名优秀协管员,他们的事迹已在鄞州城管网上亮相。

从即日起至12月1日上午8时,市民可登录鄞州城管网(http://cg.nbyz.gov.cn/),在鄞州区城管执法系统“双十佳”网络票选专区进行投票;同时可关注“鄞州城管”官方微博及微信,在“双十佳”推送内容中为自己喜爱的队员投上宝贵一票。除网络投票外,还可通过鄞州日报(11月27日)刊登的选票进行投票。

核、意见征求和初审,毛东、王光辉等45名候选人正式揭晓,其中包括20名优秀执法人员和25名优秀协管员,他们的事迹已在鄞州城管网上亮相。

从即日起至12月1日上午8时,市民可登录鄞州城管网(http://cg.nbyz.gov.cn/),在鄞州区城管执法系统“双十佳”网络票选专区进行投票;同时可关注“鄞州城管”官方微博及微信,在“双十佳”推送内容中为自己喜爱的队员投上宝贵一票。除网络投票外,还可通过鄞州日报(11月27日)刊登的选票进行投票。

买车买到旧款车 签约草率难获赔

市场监管部门提醒:签合同须标注详细信息

说说身边事 给您提个醒

本报讯(记者沈孙晖 通讯员严谦 郑深谈)初次购买汽车本是一件开心的事,但象山爵溪街道的周女士事后却发现爱车“货不对板”,怀疑4S店将旧款车当新款卖,遂于近日向象山县消保委投诉。但因为购车时签约草率,她吃了个哑巴亏。

今年7月,周女士在丹城一家4S店,订购了一辆2015款三厢1.3TCVT吉利帝豪,半个月后提车了,谁知行驶10多天后,她发现车子在网上看到的配置不一样:没有导航,内饰也不对。周女士仔细比对了,发现这辆车并非自己订购的2015款向上版,而是2014款精英型。

对此,她很气愤:“当初我们看车时,多次问销售人员该车是否是2015款,对方给了肯定答复。现在,店方人员却以没听清为由,想搪塞过去。”

象山县消保委的工作人员请周女士出示购车合同。她无奈地表示,当初提车时,店方称相关赠品服务得用合同来交换,“我是第一次买车,没有经

验,就听从事了店里的安排。”

好在周女士将合同交给店方前特意拍了照,“当时合同上写的是‘吉利帝豪1.3T’,可在店方出示的是‘吉利帝豪1.3T精英型’。”

为此,消保委调解人员与该4S店取得联系,对方承认私自修改了合同,并愿意提供千元现金和其他赠送服务作为补偿,但否认将旧款车当新款卖,“车子是顾客现场看的,合同是当面签的,且收取的也是2014款车型的价款。”

由于周女士事前并未录音,也无法提供其他有力证据证明4S店在卖车时故意隐瞒实情,而合同上只写明了“吉利帝豪1.3T”,并未注明具体款式。所以从严格意义上,无法认定店方属于欺诈销售,消保委建议双方协商解决。

对此,周女士表示不能接受,双方最终没能达成一致。消保委建议她走司法途径。

市场监管部门提醒广大购车消费者,购买前一定要提前了解所购车辆的具体信息,订金收据和购车合同上要明确标注详细车型,提车时须仔细验明“正身”,并保存好相关合同,以保障自身的合法权益。